



## ERRATA

### PROCESSO SELETIVO 2024

O Programa de Pós-Graduação em Meio Ambiente – Doutorado Interdisciplinar da Universidade do Estado do Rio de Janeiro vem retificar o texto do Edital de seleção para a turma com início em 2024.2.

- 1- No item 7.6 do Edital, onde se lê: “Dos resultados das etapas 6.1, 6.2 e 6.3 será extraída uma média ponderada”

**leia-se:** Dos resultados das etapas 6.2, 6.3 e 6.4 será extraída uma média ponderada.